

Вместе мы – сила!

Прочитала статью “Чтобы поклониться труженикам” в газете “Кузнецкий рабочий” № 48 от 24 июля 2020 года по поводу места установки стелы “Город трудовой доблести”, автором которой является уважаемый господин Виктор Кузнецов, ветеран.

Меня удивило его недоброжелательное отношение к маршалу Г.К. Жукову и Л.И. Брежневу. Откуда он черпал негативную информацию о Жукове, назвав его “предателем” и приписав ему столько порочащих его действий? Открытие сквера Жукова - дань уважения этому человеку. Надо знать, как внезапно начиналась война. Конечно, ошибок было не избежать. Надо, хотя бы на время, поставить себя на место Г.К. Жукова и высшего командования. И все же, мобилизовавшись на борьбу с фашистскими захватчиками, с невероятными усилиями и лишениями народ добился коренного перелома в войне и победил врага.

Уважаемый господин Кузнецов предлагает установку стелы “Город трудовой доблести” у Дома быта, на месте сооружения в память о бывшем СССР. Он предлагает убрать лепестки бывших советских республик, но сохранить герб СССР, как символ доблести советского народа в годы войны. Сооружение,

созданное архитектором Выповым, украшало наш город многие годы. Это - один из замечательных памятников, и не надо разрушать памятное место мудрого и талантливого Выпова. Братские республики не только брали, но и отдавали своим трудом. Не все в них недоброжелатели!

Многие строили Кузнецкий металлургический комбинат, а затем и Западно-Сибирский. Труд был практически ручной, жили в землянках, затем работали в холодных цехах (Сибирь!), но они строили, а затем выпускали броневую сталь.

Наша страна всегда поддерживала и поддерживает дружеские отношения с бывшими братскими странами. Ушел в прошлое СССР, но образовалось СНГ. Хочется верить, что оно расширится, так как вместе мы - сила!

Я же хочу предложить для установки стелы “Город трудовой доблести” место либо на въезде в город, либо на площади Побед, где есть музей Кузнецкого металлургического комбината, танк на постаменте, здание заводоуправления. А территорию, прилегающую к площади, хорошо благоустроить. Будут приезжать туристы и видеть город доблестной и трудовой славы!

Любовь Ухина.